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Doar 8% dintre parinti vor scoala online pentru copiii lor anul acesta (sondaj)

Numai 8% dintre parinti vor scoala online pentru copiii lor anul acesta, iar ceilalti nu exclud complet

cursurile de la distanta, însa se tem de lacune în educatie, arata datele unui sondaj desfasurat de o

platforma de recrutare online.

 

Potrivit sursei citate, parerile sunt împartite când vine vorba de preferinta angajatilor care au copii pentru

desfasurarea cursurilor în acest nou an scolar, în pragul valului al patrulea din pandemie.

 

Astfel, 76% dintre angajatii care au participat la sondaj prefera cursurile cu prezenta fizica, la scoala, conform

sondajului BestJobs. Doar 8% si-ar dori cursuri exclusiv online pentru copiii lor daca ar avea aceasta posibilitate,

din motive de siguranta, în timp ce restul spun ca sunt confortabili ca scoala sa se desfasoare într-un sistem mixt,

atât online, cât si offline.

 

Totodata, pentru 41% dintre parinti, cea mai mare îngrijorare privind scoala online este faptul ca pot sa apara

lacune în educatia copiilor, pe fondul lipsei de interactiune directa dintre elev si profesor.

 

În acelasi timp, 36% dintre ei se tem ca scolile nu au luat masurile de igiena potrivite si ca riscul de infectare cu

virusul Sars-COV-2 este în continuare ridicat. Astfel, parintii considera ca unitatile scolare ar trebui sa fie mai bine

pregatite pentru începerea acestui nou an scolar, în contextul în care potentialul pandemic nu mai este o noutate.

 

Aproximativ 58% dintre respondenti considera obligatoriu ca toate masurile sanitare sa fie deja luate în toate

unitatile la începerea anului scolar. În plus, 51% considera ca ar fi necesare investitii în modernizarea spatiilor de

învatamânt, iar 46% si-ar fi dorit sa fie implementat un program de uniformizare a nivelului de pregatire a elevilor

care au facut scoala online.

 

Pâna acum, doar o treime dintre angajatii care au copii spun ca au fost informati cu privire la conditiile în care se

reiau cursurile din acest an scolar. 66% înca asteapta începutul scolii pentru a avea toate informatiile necesare

despre modul în care vor învata copiii lor.

 

Şcoala online ar aduce schimbari în viata parintilor, 58% dintre ei marturisind ca, din experienta anului trecut, va fi

nevoie sa dedice mai mult timp pentru a-si ajuta copilul la teme, ceea ce se va reflecta asupra vietii lor

profesionale.

 

În acelasi timp, 28% spun ca într-un sistem majoritar sau exclusiv online, vor fi nevoiti sa lucreze de acasa pentru

a se putea ocupa de copii, în timp ce 19% s-ar vedea nevoiti sa apeleze la angajarea unei bone sau la ajutor din

partea membrilor familiei, pentru ca serviciul nu le permite lucrul de acasa.

 

Circa 61% dintre cei care au copii care încep scoala saptamâna viitoare au facut deja, macar partial, cumparaturile

pentru cele necesare începerii scolii, în timp ce 20% asteapta sa afle de la personalul didactic care sunt rechizitele

de care va avea copilul nevoie înainte de a face achizitii.

 

În ceea ce priveste bugetul pe care se asteapta parintii sa îl aloce rechizitelor, acesta este cuprins între 500 si 1.000

de lei pentru 44% dintre ei. Alti 34% se asteapta sa cheltuiasca în total mai putin de 500 lei, în timp ce 22% au

alocat peste 1.000 lei.

 

În pregatirea bagajului pentru scoala, parintii vor achizitiona rechizite si papetarie (82%), ghiozdan (64%), penar

(59%). Alti 66% dintre parinti prioritizeaza cumpararea uniformei scolare sau a hainelor potrivite pentru scoala.
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Sondajul a fost efectuat în perioada 23 august - 06 septembrie pe un esantion de 1.044 de utilizatori de internet din

România.

 

BestJobs este una dintre cele mai importante platforme de recrutare online din România. Cu o experienta de peste

20 ani în domeniu, BestJobs a fost implicata în transformarea si inovarea industriei de recrutare online si

integreaza astazi tehnologii digitale de ultima generatie si servicii conexe recrutarii pentru a oferi cele mai

eficiente solutii de angajare, recrutare si de dezvoltare profesionala si personala. În orice moment, pe BestJobs sunt

peste 4,6 milioane de profesionisti conectati la piata muncii, peste 25.000 de joburi si mii de freelanceri, agenti de

recrutare, coachi, mentori, terapeuti, avocati si alte tipuri de specialisti. 
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